

socialista y acudirán también un gran número de afiliados al Gobierno ha dispuesto que se concentre en Bruselas la mayor parte de la Policía del país.

Se han dado disposiciones para la regularización del tráfico. N. de la R.—Unión Radio de Madrid se complacía ayer, en su emisión de sobremesa, en dar la noticia de que Van Zeeland presidente del Consejo belga, había prohibido la manifestación rexia del domingo. Hasta el momento, nosotros no tenemos noticias de esa determinación del señor Van Zeeland.

Irujo habla desde Barcelona a donde ha ido acompañando a Azaña

Barcelona.—El ministro Irujo, del Gobierno autónomo vasco, se puso esta noche en el micrófono de una de las emisoras de la Generalidad, requerido por sus amigos los catalanes, y pronunció unas palabras saludando a Cataluña. Dijo Irujo, entre otras cosas lo siguiente: «Ha venido a esta capital de Cataluña, acompañando al presidente de la República, don Manuel Azaña, en su visita al noble pueblo catalán, y en su recorrido por los distintos frentes de lucha, y quiero aprovechar la oportunidad que se me brinda para dirigir un cordial saludo desde este micrófono a cuantos participan en la lucha que mantenemos en defensa de la democracia. Para todos un abrazo de hermanos que luchamos por la paz y el progreso de los pueblos de Iberia.»

Después de hacer otras disgresiones, Irujo dijo: «Ahora, lo que importa es ganar la guerra. Hay que ganarla, pero entretanto se gana, hamañémosla en lo posible. Hay que humanizar la guerra.»

Azaña visita Pedralbes

Barcelona.—Azaña fué visitado por el embajador ruso en Madrid, Rossemberg. Después de la visita, ambos personajes asistieron a una revista de fuerzas milicianas. Azaña dijo que la guerra había que terminarla decorosamente. Anunció que en Barcelona será creado un Ejército al servicio de la República que se denominará «Ejército del Mediterráneo».

Azaña dirige su instalación oficial

París.—Informan de Barcelona que todo indica que Azaña no tiene intención de abandonar aquella ciudad. Ayer fué al palacio del Parlamento catalán y escogió la sala para instalar su gabinete militar y la secretaria.

La jornada del jueves en Madrid

Madrid.—La jornada del jueves ha sido escasa de novedades. Ha variado algo la política de los gubernamentales, que han hecho que todos los obreros sean mandados a los frentes, con objeto de desalojar sin duda la población para que todos los hombres inactivos no se dediquen al asesinato que podría degenerar en el de los propios dirigentes.

La impresión que reina en los centros diplomáticos que quedan aún en Madrid, es que el Gobierno lanza a los hombres hacia el campo para que el teatro de la lucha no sea Madrid como deseaba antes Largo Caballero, y de esta forma poder ellos huir en su tiempo a Barcelona, como ya está acordado virtualmente.

La Pasiónaria, siguiendo las instrucciones que le dieron en el Gobierno rojo, organizó manifestaciones de mujeres en los barrios bajos, que acudieron al centro para, aprovechándose de su ingenuidad, pedir que los hombres fueran al frente y las mujeres quedarán atrás.

Así se pretende que no quede nadie en Madrid, con armas.

100.000 hombres se calcula que actualmente hay armados heterogeneamente en Madrid. Falta la artillería, brilla por su ausencia.

El reconocimiento de nuestro Gobierno nacional

Roma.—Circula el rumor que parece proceder de medios autorizados, según el cual, en las conversaciones entre el conde Ciano (representante de Italia) y von Neurath (ministro germano de Negocios Extranjeros), se han convenido ya los puntos fundamentales del posible acuerdo italo germano. Roma y Berlín, de conformidad reconocerían al Gobierno nacional español de Burgos.

Las radios de Moscú y las catalanas

Roma.—Al publicarse ayer la nota dada por Alemania como contestación a la denuncia de Rusia, la radio de Moscú comenzó a emitir noticias y sucesos de los acontecimientos de España, para justificar la salida del quinto barco de socorro con destino al gobierno de Madrid.

Coincidente con Moscú y catalán al mismo tiempo, las emisoras catalanas declaraban haber recibido un mensaje de Stalin en el que decía que continuaba

la recogida de fondos para los españoles y que Portugal, Alemania e Italia trataban de retrasar la reunión de la Comisión de Londres.

Rusia hará ventas al Gobierno de Madrid

Londres 24 (Madrugada).—A las veintidós horas de ayer se reunió en el Foreign Office la subcomisión del Pacto de no ingerencia. Inmediatamente después de la sesión protocolaria continuó la sesión ordinaria, que acordó una nueva reunión para hoy sábado por la mañana.

Rusia informó que no se considera ligada al Pacto y que se reserva libertad para poder efectuar ventas al gobierno de Madrid.

Francia—dice «Le Matin»—no ha ido contra las fuerzas nacionales ni contra Franco

El diario francés «Le Matin» dice que los dirigentes marxistas de Madrid han aceptado la evacuación de la capital, ante la inminencia del ataque por las tropas nacionales.

El mismo diario comenta la actitud que Francia ha mantenido en relación con los acontecimientos que se desarrollan en España, y dice lo siguiente:

Si el generalísimo Franco obtiene la victoria no entenderá que Francia haya ido contra él. No, Francia no va contra los nacionalistas españoles, y el generalísimo Franco lo sabe bien. Francia no son los ministros ni los Sindicatos ni los comunistas. Francia es la gente de las ciudades, los hombres del campo, las mujeres que se reúnen en las iglesias. Esta Francia, que comprende las cuatro quintas partes de la población no tiene predilección por esta o aquella forma de régimen en el extranjero.

Lo que tiene es horror por los asesinatos de personas que en las calles y en todos los sitios se efectúan todos los días; tiene horror a que sean violados los domicilios, a que fusilen rehenes constituidos en prisión, a que se realicen destrucciones y se ultraje todo lo que constituye humanidad. Por eso, todo lo que sea enemigo número 1 de Franco tiene que ser enemigo número 1 de la civilización, porque Franco, sus generales y sus fuerzas luchan contra todo esto. La inmensa mayoría de Francia está con ellos, precisamente por esto, y tiene tanto más valor cuanto que es cierto, y se sabe, que la victoria de los nacionalistas traerá consigo la desaparición de todas las turbas de incendiarios, asesinos y saltadores, ya vencidas y deshechas.

Más noticias oficiales

Prisioneros pasados a nuestras líneas

En el sector de Illescas se han pasado a nuestras filas en el día de hoy, un capitán, un sargento, un oficial de guardias de Asalto y 18 soldados del regimiento de Otumba.

Ataque enemigo rechazado

En el sector de Añover de Tajo, el enemigo atacó nuestros líneas, pero fué energicamente rechazado haciendo numerosas bajas y recogiendo en el campo 75 cadáveres, 200 fusiles y gran cantidad de armamento.

Más prisioneros en Navalcarnero

En nuestras posiciones de Navalcarnero, nuestras fuerzas hicieron al que sigue 492 prisioneros.

Noticia comunicada por el Gabinete Diplomático de Salamanca

Recibido el día 22 a las 21 horas. Juan José Doménech miembro del partido comunista, en comisión oficial en Holanda y Suiza de paso para París ha asegurado: «Que valdéndose de un avión capturado a los nacionalistas, los rojos lanzarán gases para hacer creer que son los iniciadores de la guerra de gases y justificar el empleo por ellos su defensa de Madrid.»

Noticias recibidas de nuestro representante de prensa de Talavera

El día de hoy ha transcurrido tranquilo, dedicándose nuestras fuerzas a consolidar las posiciones ayer conquistadas, y en las que el enemigo no hizo acto de presencia insistiendo únicamente en continuada hostilización con fuego de cañón las posiciones avanzadas de Illescas pero sin resultado, siendo castigado intensamente por la aviación, durante todo el día. Ayer como final de la gloriosa jornada de la toma de Navalcarnero se presentaron en nuestras líneas 250 soldados y milicianos del Batallón Alabete núm. 5. Se les recogió una ametralladora y 400 fusiles en su mayoría de marca inglesa; del material recogido en la toma de Villamanta se está haciendo su clasificación para saber exactamente la cuantía del mismo.

En el día de hoy se pasaron a nuestras fuerzas en Toledo un capitán, un sargento y ocho guardias de Asalto, un alférez, un teniente y varios milicianos. Todos ellos coinciden plenamente en afirmar que entre las filas rojas cada día se acusa más el desconcierto y la indisciplina.

Afirmar asimismo que son infinitos los jefes, oficiales y soldados que esperan en las filas rojas la primera ocasión para pasarse a nuestro lado. El tiempo espléndido facilita grandemente nuestros avances por este sector. Algunos paisanos, pasados de Madrid, nos aseguran que es conversación unánime en el pueblo la necesidad de no ofrecer dentro de la capital resistencia alguna a nuestras tropas.

Pormenores del ataque, asalto y toma de Navas del Marqués

Avila 23 (6 t).—Las Navas, el último reducto rojo de la provincia de Avila cayó ayer en poder de nuestras tropas. La operación decisiva se llevó a cabo anteayer día 21.

La columna del Coronel Rada avanzando desde Robledo de Chavela, batió eficazmente el Cerro de Santa Catalina, al sur de las Navas, y en donde los rojos tenían una de sus posiciones fortificadas. Al propio tiempo las tropas que mandaba el Teniente Coronel Merlo, descolgándose desde Batanejos por la fuente del Descargadero, iniciaron un violento ataque de fusilería y cañón.

Esta operación en la que de una manera admirable tomó parte la aviación, se prolongó desde las primeras horas de la mañana hasta la puesta del sol.

El enemigo que en un principio intentó ofrecer una tenaz resistencia poniendo en juego todos los elementos de hombres y material, comenzó a medida que se desarrollaba el combate a flojear y dar muestras de debilidad y desmoralización.

Echada la noche encima, el fuego de nuestras tropas cesó; las columnas viquearon en las posiciones conquistadas y no se lanzaron de momento al asalto del pueblo, porque rodeado éste por una extensión de varios kilómetros cuadrados de pinar, era de temer cualquiera emboscada. Pero los marxistas estaban ya completamente destrozados.

Los vecinos del pueblo cuentan que todo era ir y venir de un lado para otro, llamadas angustiosas en demanda de auxilio al Escorial y a Madrid y a otras partes. Así transcurrieron algunas horas, pero al filo de la una de la madrugada, el trepidar de las automóviles y camiones, la sucesión de órdenes dadas a grandes voces y los toques agudos de los cornetes, demostraban que algo estaba ocurriendo; se trataba sin duda de que negados los auxilios pedidos, se iniciaba la retirada.

Ellos sabían que toda resistencia por su parte sería inútil y que tan pronto como amaneciese el día, nuestras tropas se lanzarían al asalto para atacar al pueblo por varios flancos, y por lo tanto, la situación sería muy comprometida para los que se quedasen allí para defenderla.

Un recorrido que hemos hecho por las casas habitadas por los rojos, demuestra, bien claramente lo precipitado de la huida; camas medio deshechas, muebles derribados, prendas de ropa tiradas por los suelos, todo pregona que hasta el último momento confiaban en la ayuda de Madrid, y que negada ésta se convencerían de que no había otra salida que la huida.

De los horrores cometidos en los rojos durante su denominación en este pueblo, no diremos sino que se trata de una mera repetición de lo que han llevado a cabo en cuantas poblaciones han dominado: fusilamientos, robos, encarcelamientos a granel, etc.

La entrada de nuestras tropas verificada en las primeras horas de la mañana, dió lugar a inenarrables explosiones de alegría y entusiasmo; los vecinos se abrazaban emocionados a los soldados que iban a libertarles de la horrenda pesadilla en que han vivido durante estos tres meses. Cuando nosotros penetramos en el pueblo estaban llegando todavía el grueso de nuestras columnas. Son muchas las casas que presentan las huellas de la aviación y de la artillería; otras aparecen completamente saqueadas. Los rojos se han llevado cuanto de valor había en las Navas, dinero, alhajas, víveres, y hasta la totalidad de las vacas de leche, la principal riqueza de este término municipal.

El dueño de una tienda nos decía que tan sólo había logrado escamotear a la avaricia de los marxistas, dos cajas de galletas y unas botellas de anís, ocultándolas en un pajar y que lo había hecho con la única obsesión de ofrecerlo a las primeras tropas nacionales que entraran en el pueblo.

Dueñas ya de las Navas, adoptaron las medidas de seguridad necesarias y tomaron las posiciones avanzadas, que fortificadas debidamente, han de servir de base para futuras operaciones.

Teléfonos de la Secretaría de Guerra

Señor General Jefe, 2259.
Ayudante de S. E., 2371.
Coronel 2.º Jefe, 2381.
Secretaría Sr. Coronel, 2336.
Teléfono general oficinas, 2284.
Cajina general, 1289.
Señor Intendente General, 2374.
Horas de visita al Excmo. Sr. General Jefe de la Secretaría de Guerra:
Mañanas, de 12 a 13 horas.
Tardes, de 18 a 19 horas.

A los lectores

Por mandato de la autoridad, dedicamos dos columnas diarias en la plana para publicar los memorables hechos victoriosos de nuestro glorioso Ejército, luchando contra los enemigos destructores de la civilización y de la patria.

Esto unido a la ordenada disminución de las planas del periódico, nos exige que cada día nos veamos más precisados a limitar la publicación de los comunicados de colaboradores espontáneos.

El domingo en la Catedral

La Junta Diocesana de Acción Católica ha organizado los siguientes actos en honor de Cristo Rey.

A las ocho y media, Misa de Comunión General que celebrará el señor Arzobispo de Burgos para todos los socios de Acción Católica, Colegios, Asociaciones y todos los católicos de Burgos.

A las once, después de la Misa Conventual, Consagración Oficial a Cristo Rey, con exposición, letanías, oración de consagración y Reserva por nuestro Excmo. Prelado.



“El estómago es el manantial de alegría de la vida”
Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Amor a España

(HISTORICO)

Una gran ciudad de Europa. Un joven extranjero por cuyas venas corre sangre española, español por sus sentimientos y grandeza de alma.

Oye el batir de unas alas y aparece ante él una «Mujer». Una «Mujer» española, síntesis de todo lo que hay de elevado, íntimamente ligado con la realidad de la vida.

Su voz se deja oír como un murmullo, que le habla de la España que renace, de los hijos de España que luchan valientemente en los campos de batalla, de su sangre que se derrama generosa y que enrojece la tierra y la purifica con el fuego de su amor; de las mujeres españolas que entregan a la Patria sus maridos; de las madres que ofrecen sus hijos y en ellos sus vidas y de los chiquillos de un Reformatorio que con solicitud y comprensión ella atiende. El joven extranjero que quisiera encontrarse junto a aquellos que pelean con quienes se encuentra íntimamente ligado por ideas y sentimientos, se contempla a sí mismo con desconsuelo, por no poder acudir a España, mientras piensa, que él no puede ofrecer nada, pues sorprendido por azar en tierra extranjera no tiene ni con qué vivir.

Sin embargo, tiende a la «Mujer» todas sus riquezas, una sortija de oro con un brillante; mientras dice: «Para España»; y se quita el reloj, fiel compañero de sus horas tristes y solitarias y añade: «Para sus chiquillos, para premiar el comportamiento desinteresado del mejor de ellos en estos días de su ausencia.» No puedo darte otra cosa, no tengo nada. La «Mujer» se conmueve, de sus ojos brotan lágrimas de emoción al ver la acción de aquel muchacho que ama tanto a España.

La Comisión PORERA.

Algo de toros

Parce no ha caído en el vacío la indicación que hacíamos referente a la corrida patriótica que podía celebrarse en nuestra ciudad, para la cual hasta el tiempo parece ponerse de nuestra parte.

En esta se encuentran varios diestros que en unión de algunos aficionados han estado a ver los seis muros, hermosos ejemplares, que se encuentran en los corrales y todos han quedado admirados de su buena presencia y arrobos.

Entre los espadas que han visitado la plaza se cuentan Domingo Ortega, Manolo, Pepe y Antonio Megías, los tres hermanos Bienvenida; Pepe Amorós, Coquilla y otros aficionados y son innumerables las personas que a diario y sobre todo en estos días, han desfilado por la Plaza de Toros. Se espera la llegada de Marcial Lalanda, que ha prometido venir a esta.

La ocasión, pues, no se nos puede presentar más propicia, para proporcionar algunos miles de pesetas en favor de la suscripción para el Ejército y milicias.

Cristo Rey de España

Lo ha sido y lo será. España, segunda patria de Cristo, tierra de su predilección, brazo armado de su Iglesia, apóstol eterno de su Cruz, tronco inmenso de su Corazón, España ha sido y será siempre el reino de Cristo.

Lo ha sido desde la tarde del Calvario en que Jesús, la cruz de espaldas a Jerusalén, la vista dirigida a Occidente, a España se erigió un nuevo pueblo para sí. Por eso desde entonces la Historia de España no se puede comprender en esa misión especial que Cristo nos dió de ser su pueblo. Y Cristo ha reinado en las leyes cristianas de nuestro código y fueros, en las cátedras de nuestras Universidades, foso del saber teológico, en nuestros gremios de obreros medievales, en los montes graníticos de nuestras Catedrales y castillos, en las obras maestras de nuestros escritores místicos, en los fulgores esplendentes de nuestro arte, en la corona bendecida de nuestros reyes y en la espada victoriosa de nuestros guerreros.

Cristo es Rey de España y por eso España luchó siempre por Cristo: contra godos y contra árabes, desde Covadonga a Granada, en Lepanto y en los Países Bajos, frente al Protestantismo y a Napoleón, en la epopeya carlista y en el actual movimiento nacional. España siempre por Cristo y sólo por Cristo.

Cristo es Rey de España; por eso España le conquistó reinos y le regaló continentes; por eso pasó su bandera por ignotos mares y ciñó con ella el planeta; por eso levantó a su Realeza un trono en el Cerro de los Angeles.

Cristo será siempre Rey de España; mientras España sea España; mientras no quiera apostatar de ser española. La sangre verdadera hoy en los campos de batalla, los miembros mutilados de tantos inmolados en los frentes, el heroísmo insospechado de todo un pueblo que hace la guerra, no tiene otra finalidad que erigir el trono definitivo, eterno, inmovible de Cristo Rey sobre España. Quien lo dude que vaya a las trincheras y los campos de combate.

España ha estado a punto de dejar de ser España porque quiso que Cristo no reinara sobre ella. Pero la nueva España porque quiere ser siempre España, ha dicho un gran caudillo suyo, ha de tener su pabellón nacional rematado por una Cruz.

Se compra casa en sitio comercial, Ofertas por escrito a «Avance»-C

Se reúne la Asociación de Contratistas de Obras Públicas

En el día de hoy y aprovechando el encontrarse accidentalmente en Burgos su presidente don Ramón de Castro Suárez, se ha reunido la Asociación de Contratistas de Obras Públicas de España, habiendo acudido una nutrida representación de las treinta provincias liberadas, visitando después al Excmo. Sr. Presidente de la Junta Técnica del Estado, general Dávila, para ofrecerse incondicionalmente al Gobierno, y contribuir con su esfuerzo, el material y elementos de trabajo que disponen a la prosecución de las Obras Públicas de España, a fin de que en el próximo invierno no haya un solo obrero sin trabajo.

El general Dávila, con su amabilidad característica recibió a la representación de la A. N. C. O. P. y agradeció en nombre del Gobierno sus valiosos ofrecimientos.

A los médicos madrileños

Se ruega a todos los médicos madrileños que se encuentren en territorio ocupado por el Ejército nacional y que se hallen conformes con el pensamiento de constituirse en Asociación con fines patrióticos entre los cuales el más destacado ha de ser el de eliminar tan pronto como se realice la reconquista de la capital de España, a la Junta directiva roja, que tomó por asalto, con violencia y amenazas el Colegio de Médicos de Madrid, enviar su adhesión a nombre del Doctor Enrique Suñer, Hotel Avila, Burgos.

LOS MEJORES HABANOS. „LA EMINENCIA“ Pídanlos en todos los estancos.

HOJAS DE AFEITAR "TOLEDO" Son una maravilla DE VENTA DOMINGO DE PABLO PLAZA MAYOR, 50 BURGOS

TINTASAMA Aviso a los socios Círculo Católico de Burgos

Las conferencias regladas de Religión y Moral que de dar comienzo el próximo domingo, 25, a las once de mañana, quedan aplazadas al siguiente domingo, primer noviembre, a misma hora, de que los socios que lo puedan asistir a los cultos en dicho domingo, 25, celebrarse en la Catedral de Burgos de la fiesta de Cristo Rey de España.

Vida local

Notas de Sociedades

En Santo Domingo de la Logroña, ha fallecido el día actual, doña Amalia Munguira, maestra nacional jubilada, esposa de Lorenzo García Izquierdo, maestro de la Escuela nacional gran niños de referida ciudad (actualmente sustituido por enfermo).

La finada ejerció su cargo, por espacio de 32 años, hasta su jubilación en la Escuela pública de niñas de San de la Sierra.

El cadáver fué inhumado, en el día de ayer en el cementerio de Santo Domingo de la Logroña, en el mismo nicho que los restos del único hijo de ella, el joven Manuel García Izquierdo, que murió en esta capital el día 18 de Octubre de 1910, cuando acababa el sexto curso del Bachillerato.

Noticias variadas

Descanso dominical

Servicio farmacéutico.—Del ocho del domingo hasta igual día del lunes corresponde la guardia de los señores Llera, Candelario y Jangos.

Estancos.—Lain-Calvo, (Arco de San Pablo (kiosco), El Duque de la Victoria, Santa Vitoria, Barrio de San Pedro Fuente, Mercado y Santa Dorotea.

Los familiares del teniente de Armas, don Sebastián Carrasco García, presentarán a la mayor brevedad Negociado de Alcaldía de la Sección Municipal, para un asunto que interesa.

UROSOVINA, es de efectos excelentes en el reuma, gota, artritis, etc., etc.

JUVENTUD FEMENINA DE ACCIÓN CATOLICA

La Juventud Femenina de Acción Católica, pone en conocimiento de rectores parroquiales, que en el momento de la reunión general J. F. de A. C., desea tener un libro de impresiones con éstas, el lunes a las siete de la tarde, en el Int. Teresiano.

Se ruega la más puntual asistencia.

Notas religiosas

SANTORAL DEL DIA Día 24, sábado.—San Rafael Arcángel, doble mayor. Color blanco. Sa de este Arcángel, Oración 2.ª de la paz. Se dice Credo.

MONASTERIO DE LAS SALE Solenne tríduo a Cristo Rey, por el triunfo de nuestra arma, los fallecidos en campaña.

A las cinco y media, se expone el Santísimo y rezada la estación rosario se hará el ejercicio del tríduo a Cristo Rey, terminando con la oración y reserva.

MERCED.—Novena a Cristo Rey. Por la mañana, se hará la Misa en las misas de siete y ocho y a las tres de la tarde, a las siete, en el día de S. D. M., rosario, novena a Cristo Rey, ejercicio del mes de mayo, bendición y reserva, terminado con la salva Popular.

ESCLAVAS.—El día 25, de Cristo Rey, tendrán las flores y señorías de la Virgen Santísima, en la capilla de Reinas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, vela extraordinaria durante todo el día.

A las cinco de la tarde, estación rosario, acto de consagración, mon por un R. P. de la Compañía de Jesús y bendición con el Santísimo.

Sección de Estadística

REGISTRO CIVIL

Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.—Falleció de la Ig. Ugarde de Quintanadueñas, 75 años, Molinillo, 3.

Francisca Alonso Hortigué, de 82 años, 82 años, Progreso 11. Lorenzo García González, de 60 años, la Cañeta, 26 años, Hospital Militar.

José Alvaro Pastor, de 4 meses, Casa de Caridad.

Locución por Radio Castilla del general Millán Astray

«La Nueva España está en marcha» y Franco es su «Conductor»

Desde Burgos y lleno de contentos hablo. La guerra marcha victoriosa, colladora—de victoria en victoria...

Las batallas ganadas de Somosierra a Navalcarnero y la liberación de los inmortales españoles de Medo y Oviedo. Señalan luminoso y espléndidamente el camino triunfal de nuestra victoria.

Nuevas victorias decisivas nos guardan impacientes. En Madrid entraremos el día que lo diga el jefe del Estado el «Conductor» de la nueva España; el generalísimo Franco.

El enemigo está desmoralizado a mando y sin ideal. Nuestras tropas plenas de ideal y ardientes bravura avanzan con la firmeza combativa del Ejército libertador.

Los que vosotros seguramente miraréis con banderas sobre el mapa y habréis comprobado que alguna vez se ha dejado algo por decir, es que se ha ganado en de lo que se ha ganado por convenir así a las necesidades de la guerra, pero jamás habéis sido necesidad de echar ninguna bandera victoriosa hacia atrás.

Cuanto partes oficiales del generalísimo Generalísimo os transmiten, son estricta y solutamente ciertos y la prueba es que se dan los nombres de los pueblos y lugares que nuestro Ejército va ocupando.

Los que vosotros seguramente miraréis con banderas sobre el mapa y habréis comprobado que alguna vez se ha dejado algo por decir, es que se ha ganado en de lo que se ha ganado por convenir así a las necesidades de la guerra, pero jamás habéis sido necesidad de echar ninguna bandera victoriosa hacia atrás.

Cuanto partes oficiales del generalísimo Generalísimo os transmiten, son estricta y solutamente ciertos y la prueba es que se dan los nombres de los pueblos y lugares que nuestro Ejército va ocupando.

jefe del Estado, el Conductor de la Nueva España. Y la Nueva España al escuchar el gemido de aquel hombre que en Villafraña del Bierzo decía: «Soy labriego, tengo cuatro hijos, nos alimentamos algunos días con pan y cuatro sardinas; otros días con pan solo y algunos días no nos alimentamos».

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Y España al conocer las palabras de aquellas bellísimas señoritas de los pueblos del interior de Galicia que después de gritar llenas de amor ¡Viva España! ¡Viva el Ejército salvador!

Lista completa de la lotería benéfica de La Coruña

- CON 100.000 PESETAS 4.452 Ponferrada
CON 50.000 PESETAS 11.521 Lugo.
CON 5.000 PESETAS 2.808, León; 968, Coruña; 15.771, Vigo; 4.546, devuelto; 12.589, Coruña.
CON 300 PESETAS CENTENA 428 302 572 781 107 881 842.
MIL 813 036 215 026 732 087 692 568
DOS MIL 856 851 188 514 097 570 771 743
TRES MIL 908 073 820 718 518 914 592.
CUATRO MIL 673 331 512 075 986 736 930 792 090.
CINCO MIL 064 290 571 594 914 092 359 710 569 258 844.
SEIS MIL 563 167 561 115 823.
SIETE MIL 629 181 880 499 749 754 550.
OCHO MIL 968 604 430 530 243 148.
NUEVE MIL 773 955 898 477 321 555 171 176 510.
DIEZ MIL 216 674 976 466 365 623 701 661 857 415 040.
ONCE MIL 730 291 324 818 015 047 448 739 230 795 134.
DOCE MIL 804 544 358 068 370 334 603 774 032 500 337 481 823 795 034 881.
TRECE MIL 640 228 347 936 041 071 729 276 130 644 106.
CATORCE MIL 433 658 090 098 187 326 006 528 698 152 306 873 043 180 517 052 523.
QUINCE MIL 419 408 113 085 252 660 558 018.
DIECISEIS MIL 098 127 054 141 235 274 666 470 952 545 642 777 009.
DIECISIETE MIL 759 717 975 456 702 950 114 978 371 996 638.
DIECIOCHO MIL 187 109 110 150 863.
DIECINUEVE MIL 407 706 825 882 516.

¡Burgaleses! El domingo ni un pecho sin recibir a Cristo Rey, ni un balcón de la ciudad sin engalanar.

Ferias en Lerma

La tradicional feria de los Santos, de Lerma, se celebrará los días 1, 2 y 3 del próximo Noviembre, como en años anteriores y a ella tienen anunciada su concurrencia acreditados tratantes de ganadería y vendedores de madera trabajada y sin trabajar.

A. RETES PINTOR

Presupuestos gratis.—Sanz Pastor, 4

Boletín Oficial del Estado

Disposiciones que contiene

El «Boletín Oficial del Estado», publica en su número de ayer, entre otras disposiciones, las siguientes:

PRESIDENCIA DE LA JUNTA TECNICA DEL ESTADO

Orden circular.—En algunas provincias ha originado dudas la aplicación del párrafo segundo de la Ley de 30 de mayo del corriente año, en cuanto se refiere al pago trimestral de la Patente Nacional de Circulación de automóviles de los coches de alquiler, estén o no provistos de taxímetros y con número de asientos por coche completo que no exceda de seis, sin contar el del conductor.

Las dudas se presentan al considerar la posibilidad de liquidaciones de altas y bajas trimestrales, habiendo ocasionado diversidad de criterios que son fuente de desigualdades tributarias en las distintas provincias y que conviene evitar.

Para interpretar debidamente aquel precepto hay que tener en cuenta que modifica el artículo segundo del Reglamento de 28 de junio de 1927, que dice así: «Las patentes tienen el carácter de irreductibles para el semestre, cualquiera que sea la fecha en que se expiden». Es de considerar que no habla de cuotas, sino de patentes, y la patente es siempre irreductible por el tiempo que abarca su vigencia: entónces un semestre.

Como en la actualidad, las patentes de esta clase son trimestrales, no puede admitirse una irreductibilidad de semestres que no se refiriera ni a cuotas, que se fijan por años, ni a patentes que son trimestrales.

Teniendo en cuenta lo expuesto, se entenderá que procede la admisión de liquidaciones trimestrales de altas y bajas, en la Patente Nacional de Automóviles de los vehículos de alquiler comprendidos en la Ley de 30 de Mayo de 1936.

Burgos 22 de Octubre de 1936. — Fidel Dávila.

Señor presidente de la Comisión de Hacienda y delegados de Hacienda de las provincias ocupadas.

GOBIERNO GENERAL.—ORDEN

Nuevo secretario del Gobierno civil de Palencia.—En uso de las atribuciones que me están conferidas, ha acordado nombrar secretario del Gobierno civil de Palencia, al jefe de Administración civil de primera clase, don José Quiroga Velarde, en vacante por fallecimiento del que desempeñaba don Manuel de Castro Rodríguez.

Lo que de orden del jefe del Estado, e publica en este periódico oficial para su más exacto cumplimiento. Valladolid 20 de Octubre de 1936.— El gobernador general, Francisco Ferrnoso.

SECRETARÍA DE GUERRA.—ORDEN

Los religiosos y ordenados en sacris.—Vista la consulta formulada por el excelentísimo señor general de la sexta División, en la que hace constar que, entre los individuos que actualmente se incorporan a filas, figuran religiosos ordenados en sacris, a quienes la ley de Reclutamiento en sus artículos 17 y 358 al 367 concede ciertos beneficios en armonía con su sagrada misión, los que por orden circular de 12 de Septiembre de 1934 («Colección Legislativa», número 505), se dejaron sin efecto, fundándose en el espíritu de la Constitución de la República, opuesto en un todo a los ideales que con el actual movimiento salvador de España se persiguen.

He dispuesto quede derogada la mencionada orden circular de 12 de Septiembre citado, con carácter general y se rehabiliten estos derechos legendarios a cuantos religiosos y sacerdotes les correspondía prestar el servicio militar.

Burgos 19 de Octubre de 1936.— El general jefe, G. Gil Yuste.

El saludo militar.—En la manera de practicar el saludo militar se revela el grado de disciplina de una tropa. Se exigirá, pues, que aquél se ejecute en la forma preceptuada en los reglamentos y nunca de una manera desmayada y como con disgusto, sino con el mayor brío, levantando arosamente la cabeza y mirándose a los ojos el superior y el inferior, al saludarse.

Los oficiales han de dar en esto ejemplo a su tropa. Como ellos saluden así saludarán sus subordinados. No hay que olvidar que ese acto es algo más que una muestra de respeto al superior por parte del inferior. Observando cómo ambos se saludan, podremos conocer si existe, o no, el tan necesario afecto mutuo entre el que manda y los que obedecen.

El modo de efectuar el saludo nos da a conocer no sólo la instrucción más o menos perfecta de una tropa, sino también el espíritu que la anima. El dejar de contestar al saludo de un inferior, no siendo, por distracción, la que se ha procurado evitar, es una grave falta que no debe quedar en ningún caso sin sanción.

Para conseguir el fin que con esta circular se persigue, estoy seguro de que los señores generales, jefes de las Divisiones, han de secundarme con el mayor celo.

Burgos 20 de Octubre de 1936.—El general jefe, G. Gil Yuste.

Ascensos.—Por hallarse comprendidos en el decreto núm. 120, ascenden al empleo de teniente con la antigüedad de 22 de Septiembre, los alféreces siguientes, del Regimiento Caballería de España, 5: Don Domingo Muñoz Bernal, don

Fabán Rodríguez González, don Cipriano Sáiz Míquel, don Faustino Vara Sánchez, don José Sáiz Martínez, don Antonio Morán Murillo, don Ruperto Molinero Izquierdo, don Virgilio Seco Serrano y don Hilarión Gómez de Domínguez.

Sumario del 23 de octubre. GOBIERNO DEL ESTADO.

Padecido error en la inserción del Decreto número 26, publicado en el «Boletín Oficial» del día 20 de octubre, se reproduce debidamente rectificado.

Decreto número 26. Queda prohibida la venta de productos a precios superiores a los que regían el dieciocho de julio del año corriente, siempre que la alteración no esté previamente autorizada. Esta autorización se solicitará justificando los motivos de mayor coste. Se impondrán severísimas sanciones a todo español o extranjero que intente beneficiarse de las exigencias de la guerra o de las necesidades nacionales.

Dado en Salamanca a trece de octubre de mil novecientos treinta y seis.—Francisco Franco.

PRESIDENCIA DE LA JUNTA TECNICA DEL ESTADO.

Ordenes.—Disponiendo que las atribuciones conferidas por los artículos 5.º y 6.º del Decreto número 106 de la Junta de Defensa Nacional las ostentará, en lo sucesivo, la Comisión de Hacienda, creada por la Ley de primero del actual.

—Declarando subsistente para el mes de octubre y sucesivos las prescripciones del Decreto número 69 de la Junta de Defensa Nacional relativo a los haberes de los funcionarios.

COMISION DE INDUSTRIA, COMERCIO Y ABASTOS.

Orden.—Dictando normas para regular el aprovechamiento de productos importados del extranjero.

SECRETARIA DE GUERRA.

Ordenes.—Destinando en concepto de agregado al Regimiento de Infantería de Guardia número 33, al comandante de dicha Arma, don Manuel Quevedo Flores.

—Disponiendo pase destinado de la Academia de Infantería a la primera Bandera de la primera Legión del Tercio, el capitán de aquella Arma, don Luis Alamán Velasco.

—Disponiendo pasen destinados al Tercio el capitán y teniente de Infantería, don Francisco Espejo Aguilera y don Alvaro Martínez Bencomo.

—Destinando al Grupo de Fuerzas Indígenas de Tetuán al alférez de Infantería don Alberto Serrano.

—Disponiendo quede afecto a la Secretaría de Guerra, encargándose del mando y distribución de todo el personal del Ejército, don Pedro Hernández de la Torre.

—Disponiendo se habilite para mando de superior categoría al capitán de Caballería, don Jaime Milans del Bosch.

—Confirmando en el cargo de director de la Fabrica de Armas de Toledo, al teniente coronel de Artillería don Juan Izquierdo Croselles.

—Disponiendo desempeñe en comisión y sin perjuicio de su destino, el cargo de ayudante del Excmo. Señor Interventor General don Pedro Hernández de la Torre, el comisario de Guerra de segunda clase, don Aurelio Díaz Centeno.

—Nombrando ayudante del excelentísimo señor Intendente General del Ejército don Miguel Gallego Ramos, al comandante de Intendencia don Julio Macho Huarte.

—Ascendiendo al empleo de alférez de Complemento a los brigadas de la misma escala que se mencionan el premio de efectividad que se les otorga, a los jefes y oficiales del arma de Caballería que figuran en la relación que se inserta.

—Desestimando la instancia de ingreso en el Ejército y Arma de Caballería, formulada por el falangista don Luis Argüelles Coello.

—Concediendo el empleo de teniente de Complemento del Arma de Ingenieros al alférez de dicha escala don Luis Ussia Galvada.

—Concediendo el empleo de capitán de la escala de Complemento del Arma de Ingenieros, al teniente de la misma escala don José Moreno Torres.

—Aprobando la concesión de los sueldos que se indican al personal del Cuerpo Auxiliar Subalterno del Ejército que figura en la relación que se inserta, entre estos don Luis Pereda del Río, de la Comandancia de Obras de la 6.ª división a quien se concede al de 6.000 pesetas por llevar 20 años de servicio.

—Habilitando para desempeñar el cargo correspondiente al empleo superior inmediato a los comandantes de Infantería que se citan.

—Disponiendo pase a situación de reserva, por haber cumplido la edad reglamentaria, el coronel de la Guardia civil don Ramón García Pardo.

—Disponiendo sea dado de baja en el Instituto de la Guardia civil, por haber cumplido la edad reglamentaria el brigada de dicho Instituto don Eduardo Núñez Díaz.

—Disponiendo pase a situación de retirado, por haber cumplido la edad reglamentaria, el alférez de Carabineros, don Cipriano Santos Pardo.

—Idem id., id., del alférez de Carabineros don Pedro Sánchez García.

—Disponiendo sea dado de baja en el Instituto de Carabineros, por haber cumplido la edad reglamentaria el personal de dicho Instituto que figura en la relación que se inserta.

La SEGURIDAD máxima con arcas «GRUBER»

A prueba de robo. A prueba de fuego. A prueba de soplete.

Guarda V. sus libros, documentos y valores en una de estas cajas, de construcción modernísima, y duerma tranquilo.

Para facilitarle la compra de ella le tomaré a cuenta su caja antigua.

Representante: LUCIANO URÍBARRI

Calle 10. Apartado, 76 Teléfono, 2152. BURGOS

DE INMINENTE APARICION

«PELAYO»

Semanario infantil — Portavoz de los «pelayos» de España

Gustará mucho a los niños porque será ameno y risueño y estará muy bien ilustrado. Hará mucho bien a los niños, porque los educará en las tres ideas supremas DIOS, PATRIA Y REY

OCHO PAGINAS A DOS TINTAS

Pida usted prospectos y números de muestra al Sr. Administrador de PELAYO, Junta Nacional Carlista de Guerra Paseo del Empecinado, núm. 5 BURGOS



BARÓMETRO	TEMPERATURA	DIRECCION DEL VIENTO
A las siete de la mañana, 698,8	Máxima a la sombra, 15,8	A las siete de la mañana, A las seis de la tarde,
A las seis de la tarde, 692,0	Mínima a la sombra, 1,2	FLUVIÓMETRO
		Lluvia en milímetros, 0,0

VIVA CRISTO
EN
ESPAÑA

J. O. C.

VIVA ESPAÑA
PARA
CRISTO

Hoja de la Juventud Católico-Social Obrera de Burgos

FIESTA DE CRISTO REY

La Unión Diocesana ha invitado a nuestra Juventud a los actos de piedad, que en honor de la Realeza de Cristo ha organizado este año para darle gracias por los inmensos beneficios recibidos de El en el actual movimiento liberador e impetrar del mismo Divino Salvador su ayuda para dar cima a la gigantesca empresa de salvar a España y al mundo de la barbarie.

Es de esperar que todos nuestros jóvenes acudan solícitos, haciendo, si necesario fuere, algún sacrificio, a cuantos actos puedan de los que forman el solemne triduo que la Unión Diocesana ha organizado.

Este triduo dió comienzo el día de ayer en la parroquia de San Lorenzo y continúa en la misma parroquia, empezando a las siete de la tarde, conforme al siguiente programa:

A las siete y media de la tarde, con exposición de S. D. M., san-

to rosario, letanias de Cristo Rey, sermón y reserva.

Los sermones estarán a cargo del M. I. Sr. don Félix Arrarás, consiliario Diocesano de la Juventud Masculina.

A su vez la Junta Diocesana de A. C. ha organizado los siguientes actos para el domingo 25, día de Cristo Rey.

A las ocho y media en la Catedral, misa de comunión general que celebrará el Excmo. Sr. Arzobispo. A esta misa se invita a los asociados de la Acción Católica y fieles todos de Burgos.

A las once, al final de la misa conventual el acto solemne de la Consagración a Cristo Rey con asistencia de nuestro Excmo. Prelado.

Ni un solo jocista ha de faltar a estos actos, todos cuantos no estén en los frentes de batalla, han de acudir a postrarse a las plantas de Jesús, a reconocerla como Rey de nuestras almas, de nuestros corazones, de nuestra J. O. C., de nuestra España.

¡Viva Cristo Rey!

textura moral y social, al tener que fundamentarse esencialmente la reconstrucción de nuestra Patria, sobre una base social y económica completamente nueva, aunque de raíz tradicional, estas llamadas a realizar una labor tan meritoria y positiva en esa reconstrucción... no solamente te alentamos para que sigas en el camino de tu completa formación, sino que te llamamos a la «acción» a la acción intensa en el campo del catolicismo social, en el que

has de cooperar a una misión tan elevada, como es la implantación de una nueva era de bienestar y de progreso para España, por la sustitución del egoísmo por la generosidad, del odio por el amor, de la arbitrariedad por la justicia, de la revuelta, el motín, y la vagancia, como sistema, por la normalidad, el progreso y el laborar fecundo y creador.

Burgos, octubre 1936.—El Comité Nacional Circunstancial de la C. E. S. O.

Una conferencia sobre la Masonería

Hemos tenido la suerte de conversar con el P. Tusquets, el sacerdote catalán que tantas y tan interesantes cosas ha dicho y escrito sobre la masonería y hemos conseguido de su amabilidad que en público dé una conferencia sobre la doctrina de esta secta infernal y sus manejos para destruir las sociedades cristianas.

Hubiérase dado la charla en el reducido espacio de un Círculo de Estudios, pero son los momentos actuales tan

propicios a ser bien recibida una conferencia de tal índole y es el P. Tusquets una verdadera autoridad en la materia que hemos forzado su modestia y héchole acceder a que la conferencia sea en público, a ser posible, en el Teatro Principal.

Oportunamente, una vez conseguidos los necesarios permisos, se anunciará el día y hora en que ha de darse la conferencia.

El Presidente de la Federación,

Schola Cantorum

Primeros de octubre, principio de curso que este año ha sido más animado, si cabe, que los anteriores, y ya en perspectiva actuaciones a granel que no nos han de dejar, sin duda alguna, punto de reposo un solo día.

En primer lugar, la Realeza de Cristo el próximo domingo, fiesta a la que como todos los años la Schola acudirá a honrar a Jesucristo en uno de sus títulos más preclaros, haciéndolo como siempre «gratis et amore» en la Merced, en la función de la tarde.

Ya antes de comenzar el nuevo curso, hemos tenido algún pequeño repaso preparatorio de la fiesta del Sindicato que tiene por Patrono al glorioso San Francisco de Asís.

Novidades, el primer examen, brillante por cierto, de la sección segunda de niños que este año han entrado a engrosar nuestra sección. Estos exámenes serán mensuales, y en ellos podremos apreciar los adelantos que, a no dudar, han de ser grandes, dado el cariño con que lo han tomado los nuevos peques y al desinteresado y cada vez mayor amor con que nuestro don Luis sabe poner en nuestros asuntos.

De noticias, únicamente las siempre gratas de que nuestros compañeros de Schola que actúan en los distintos frentes por la salvación de España siguen sin novedad. Precisamente anteayer el amigo Alvarez nos comunicó haber recibido carta del buenazo de Pereda, en la que se traslucía el entusiasmo en el característico, y notificando seguía sin novedad, después de la toma de Sigüenza en cuyo frente se encuentra. Tengámosle presente en nuestras diversas actuaciones, así como también a los demás compañeros, cuya grata compañía nos falta, por estar enrolados en la consecución de tan hermoso fin.

Breveidad de espacio y noticias hace que este humilde cronista de la sección, no sea hoy más extenso.

C. I.

Avisos y convocatorias

A LOS SOCIOS DEL CIRCULO TOLICO DE OBREROS. — CONFERENCIAS MORALES.

El día 1.º de noviembre, se dará el curso de conferencias morales que el Círculo Católico, establece como obligatorio para sus socios.

En otro lugar de esta página insertan las normas que han de guiar y los días y horas en que se darán.

Nosotros desde este lugar recomendamos a todos nuestros compañeros de sindicación, no solo a los socios del Círculo sino aun a los que no sean que acudan asiduamente a esas conferencias y con preferencia a la que se da durante la misa de los domingos, a las once, en nuestro salón de actos.

A LOS OBREROS PARADOS

Todos los obreros parados del Grupo de Peones deberán presentarse en locales de la Federación, de ocho a once de la noche, el próximo lunes.

El martes, a la misma hora, los parados de los Gremios de Albañiles, Carros y Carpinteros.

El miércoles, a la misma hora, los parados de los demás gremios.

EL COMITÉ NACIONAL CIRCUNSTANCIAL DE LA C. E. S. O.

A la Juventud Obrera Católica de Burgos

Después de un corto lapso de tiempo en que por atender a altos deberes patrióticos se ha visto suspendida la publicación semanal de la Hoja Jocista en el «Castellano», reaparece con la misma o superada vitalidad para aliento y orientación de la pujante, numerosa y escogida juventud, plantel de futuros obreros conscientes que han de cooperar eficazmente a la implantación de los postulados patrióticos y sociales que han de servir de cimientos en la reedificación del sólido edificio de la Patria.

En esta hora, juventud selecta, no podía faltaros el saludo y el aliento del Comité Nacional que contempla en vosotros sus legítimos continuadores, por ser los naturales herederos de nuestra obra regeneradora, que lleva en su entraña los gérmenes de la paz y del progreso, puesto que se inspira en los fecundos ideales de la verdadera Justicia Social.

Cuando la sociedad española se revuelve en una convulsión trágica, que habiendo podido ser de muerte, providencial e infaliblemente ha de ser de resurrección y vida exuberante para la patria que sabrá eliminar de su cuerpo la gangrena que la roía, sustituyéndola por la savia vivificante del amor del sacrificio y del heroísmo de sus buenos hijos... la alta misión idealista de la J. O. C. de tiempos pasados, por entrar en la tierra de promisión de la implan-

tación de sus postulados regeneradores, no solamente ha de concretarse a ser de «formación», sino que ha de ser a la vez de cooperación intensa y eficaz en la magna obra de consolidación de la victoria de las armas, por la implantación de los principios redentores del catolicismo social, que servirán de sillares en donde se asiente la España nueva para emprender la ruta de su destino inmortal.

Nunca como en este momento histórico ha podido tener aplicación más adecuada la frase tan usada de que «el porvenir es de la juventud».

La juventud que lucha, sufre y muere por su Patria. La juventud que plétorica de fe en el ideal puro no está contaminada con las cosas que fueron y ya no serán. La juventud que por derecho de conquista será la legítima dueña de España, a la que por amarla con tanta intensidad la servirá con la máxima lealtad y desinterés después de la reconquista. La juventud, verdadero tesoro de los pueblos... será la cantera inagotable para la reconstrucción en todos los órdenes del gran imperio español, no tanto por su densidad, como por su elevación basada en su virtud, en su espiritualidad, en su cultura y en su laboriosidad.

Y como tú, J. O. C., por tu con-

AVISO

CONFERENCIAS DE RELIGION Y MORAL

COMENZARÁN EL DOMINGO, 1.º DE NOVIEMBRE

Las conferencias de Religión y Moral, que prescribe nuestro Reglamento como obligatorias para todos los socios activos del Círculo, comenzarán, D. M., el próximo día 1.º de Noviembre en la siguiente forma:

Todos los domingos, a las ONCE de la mañana, habrá Misa en el salón de actos del Círculo, y durante ella se tendrá la conferencia. Se recomienda encarecidamente la asistencia a esta Misa.

Para los que no puedan asistir este día a la conferencia, se tendrá otra todos los jueves, a las OCHO de la noche, en el salón de actos.

Finalmente, para los que no puedan asistir a ninguna de las anteriores, se tendrá una tercera conferencia, los miércoles, a las ONCE de la mañana, en la sala de los Sindicatos.

Los que, por justas razones, no puedan asistir a ninguna de las conferencias, en los días señalados, lo notificarán cuanto antes y por escrito, al señor Consiliario.

Burgos, Octubre de 1936.

Encargue sus servicios a la Cooperativa de Construcción León XIII

(FILIAL Y AUTÓNOMA DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICOS DE OBREROS)

Reparaciones y construcciones de toda clase de obras para las que está debidamente capacitada y técnicamente organizada

Domicilio: Concepción, 28. — Burgos

VINO BLANCO
Diamante Para ostras, pescados, mariscos
EL MEJOR!

Sociedad Anónima Española de la Dinamita y de Productos Químicos

DELEGACION DE LA UNION ESPAÑOLA DE EXPLOSIVOS

Poteras de nuestras minas de Cardona (Barcelona)

ABONOS MINERALES Domicilio social: Oruña, 6.—BILBAO

Superfosfatos, Abonos compuestos, Nitrato de sosa, Nitrato de cal, Sulfato de amoníaco, Sulfato de hierro, Sulfato de cobre, Silvitina.

DIRECCION Postal: Apartado, 157
Telegráfica: GEINCO
Telefónica: GEINCO

Representante en Burgos: Felipe Ibáñez
Huerto del Rey, 15 Teléfono, 2415 BURGOS

El avión "Burgos"

RECAUDADO EN LA CAJA DE AHORROS MUNICIPAL:

Sumas anteriores, 469.967,75 pesetas. La maestra del barrio de Cortes y los niños de ambos sexos de la misma, 25. Ayuntamiento y vecinos de Rioseras, 94 pesetas y 27 y medio celemines de trigo y una gallina.

Ayuntamiento de Cogollos, 25 pesetas. Vecinos del mismo, 172,50.

Maestro y niños de la escuela de Madrigalejo del Monte, 40.

Colección escolar de la escuela de Santa Coloma del Rudrón, 18,20.

Felipa González, 5.

Vecinos de Padilla de Abajo, segunda entrega, 123.

David Díez, 25.
Maestra y niñas de Pinilla Trasmonte, 17,25.
Maestra y niños de Pinilla Trasmonte, 14,45.
Ángel García, párroco de Villanueva la Blanca, 15.
Total y sigue, 470.542,15 pesetas.

Para el Ejército y milicias

Ayuntamiento y vecinos de Rioseras, 135 1/4 celemines de trigo, una gallina y 77,95 pesetas.
Felipa González, 25 pesetas...

ANUNCIOS ECONOMICOS

Arriendos

Se arrienda una habitación bien amueblada para dormir, a caballero estable.

San Lesmes, 14 tercero. habitación número 7.

Se arrienda chalet, con jardín y huerta, en Pisonos 16.

Informará: Zacarías Burgos (Corredor de Comercio).

Chalet, con muebles arriendo o venta.

Flórez Estrada, Avenida Ruiz Zorrilla (frente al Puente Gasset).

Arriendo pabellón, sótanos y jardín. Igualmente pisos casa nueva.

Razón de diez a doce y de dos a cuatro: Vitoria, 19 primero (entrada Puente Gasset).

Ventas

Vendo alternador 15 kilovatios y coche 11 H. P.

Razón de diez a doce y de dos a cuatro: Vitoria, 19 primero (entrada Puente Gasset).

Huéspedes

Se desean huéspedes, habitaciones soleadas, cuarto de baño.

Razón en esta Administración.

Colocaciones

Se ofrece joven para repaso de ropa o bordado, en pensión o casa particular, por poco precio.

Informes: Fernán González 8 tercero.

Se necesitan oficiales de vestidos, bien impuestos en el oficio. Inútil presentarse sin estas referencias.

Regent.

Se necesitan chicos para vender periódicos.

Razón: Ultramarinos Venancio García, Espolón.

Joven, de 28 años, se ofrece para dependiente o ayudante de oficina, habiendo desempeñado cargos en oficinas militares. Razón, Avellanos, 4, 3.º

Urgente medio oficial entendido en radiadores.

Dirigirse a «Radiadores Zarrandona». San Pablo, 36. Burgos.

FABRICA DE LIBROS RAYADOS, DIARIOS, MAYORES, COPIADORES, AGTAS, ENCUADERNACIONES, E T C.

CAJAS DE CARTON EN GRAN ESCALA

Gonzalo Hernando Manrique

SUCESOR DE

RUFINO S. GONZALO

HUERTO DEL REY 2, 4 y 6.—BURGOS

CARTONAJES MARTINEZ

GRAN FABRICA DE CAJAS DE CARTON MONTADA CON LOS ULTIMOS ADELANTOS

ESPECIALIDAD EN ENVASES PARA FERROCARRIL

ENCUADERNACIONES

FABRICA DE LIBROS RAYADOS

DIARIOS, MAYORES, COPIADORES, ETC.

LAIN CALVO, 12 FERNAN GONZALEZ, 9 BURGOS

CERA KEROS

DA UN BRILLO PERMANENTE A PISOS Y MUEBLES

BOTE GRANDE: 5'65 ptas
MEDIANO: 2'90
PEQUEÑO: 1'65

De venta en Burgos: Cacería Diaz - Guemes y en todas las Droguerías.

Se vende papel para envolver